
 

Тиждень української мови в Ліцеї №9 
 

 
        Ось і завершився Тиждень української мови, який проходив у ліцеї № 9 
під девізом «Шануймо мову над усі віки, якщо ми хочем зватися народом». 
        Протягом тижня учні ліцею мали можливість зануритися у світ чудової 
української мови через цікаві заходи,  творчі конкурси, мовні вікторини, 
квести. Впродовж тижня  було проведено  мовознавчі перегони, які 
спрямовували на  розвиток свідомого прагнення до вивчення української мови, 
виховання уваги й поваги до рідного слова, популяризацію грамотного 
спілкування державною мовою, виявлення й підтримки обдарованої молоді. 
 

 



      Цікаві завдання до гри – квесту  “Мова рідна, слово рідне” та вебквесту   
“У світі фразеологізмів”, присвяченому Міжнародному Дню рідної мови, дали 
можливість учням перевірити глибину своїх знань з української мови та 
сприяли формуванню духовно багатої мовної особистості. 

       

 

Інформаційні дайджести “Мова - душа кожної національності, її святощі, її 
найцінніший скарб”  та «Антисуржик» презентували багато цікавих фактів про 
українську мову - справжню скарбницю народної мудрості.        
Класні керівники провели тематичні години спілкування «Рідне слово у 
серце візьмемо». Наша мова – це потужний інструмент єднання та опору! 

   

Українська звучала звідусіль, флешмоб «Установи українську мелодію 
дзвінка на свій телефон» та створення власних картинок у стилі жуйки “Love 
is” про рідну мову стали чудовою нагодою продемонструвати творчі здібності 
та креативність.  



       Вдосконалити мовні навички, вивчити нові грані української мови 
здобувачі освіти могли під час участі у мовних  вікторинах: “Як ми 
говоримо”, “Мовна скарбничка” та “Питома лексика”. Учні показали гарні 
знання та довели, що українська – це справді мова вільних людей. 
Завершальним акордом стала участь вихованців у міському   конкурсі 
ораторського мистецтва  “Рідна мова - слово рідне” у номінації “Слово є 
вчинок”.   Ліцеїсти писали  промови та створювали відеоролики з тематики: 
«Раби - це нація, котра не має Слова, тому й не зможе захистить себе», 
«Тільки читання відкриває перед людиною розкіш інтелектуального життя», 
«Мова - коштовний скарб народу», «Найбільша з перемог - уміння прощати». 
       Проведений тиждень показав, що любов до рідного слова живе у серцях 
наших учнів та вчителів.  Дякуємо всім учасникам та педагогам за 
активність і творчий підхід! Разом – зміцнюємо українську мову, адже вона 
єднає, надихає та живе в кожному з нас! Попереду ще багато цікавих заходів, 
тож продовжуємо разом відкривати красу українського слова!   

Вивчайте, любіть свою мову, 
Як світлу Вкраїну любіть, 
Як стягів красу незрівняну, 
Як рідного неба блакить. 
Як сонця безсмертного коло, 
Що креслить у небі путі, 
Любіть свою мову й ніколи 
Її не забудьте в житті. 
 

 


